

ПОПРАВКИ**Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 64/98 от 14 юли 1998 г. за изменение на приложение II (Технически правила, стандарти, изпитвания и сертифициране) към Споразумението за ЕИП**

(Официален вестник на Европейските общности L 100 от 15 април 1999 г.)

1. На страница 52 в членове 1 и 2
вместо: „96/C 224/03“
да се четат: „96/C 224/02“.
2. На страница 52 в членове 1 и 2
вместо: „96/C 224/05“
да се четат: „96/C 224/03“.

Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 52/2007 от 8 юни 2007 г. за изменение на приложение XIII (Транспорт) към Споразумението за ЕИП

(Официален вестник на Европейския съюз L 266 от 11 октомври 2007 г.)

1. На страница 10 във второто съображение и в членове 1 и 2
вместо: „1891/2006“
да се четат: „2038/2006“.
2. На страница 10 в член 1
вместо: „32006 R 1891“
да се четат: „32006 R 2038“.

Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 55/2009 от 29 май 2009 г. за изменение на приложение I (Ветеринарни и фитосанитарни въпроси) към Споразумението за ЕИП

(Официален вестник на Европейския съюз L 232 от 3 септември 2009 г.)

- На страница 3 в приложението точка 5
вместо: „32008 D 0234“
да се четат: „32008 D 0234(01)“.